

福建豹发力男篮迎来“完整体” 朱世龙：王哲林陈林坚将复出

本报记者_林小杰 秦越 文图

2020-2021赛季CBA常规赛第三阶段的比赛将要打响,福建豹发力男篮已经抵达比赛地诸暨备战。对于球队前一阶段的集训,球队代理主教练朱世龙表示全员状态不错,他透露,王哲林与陈林坚也已伤愈归队,将出战接下来的比赛。

球队精神状态良好 两名核心球员将复出

本赛季CBA的前两个阶段比赛,福建豹发力男篮遭遇了前所未有的挑战。先是前外援劳森在开赛首因,个人不当言论被CBA“封杀”,导致球队在CBA开赛只能以“全华班”上阵。好不容易熬到第二阶段,外援陆续抵达球队后,却遭遇国内球员连续伤病。因此,福建豹发力男篮本赛季一直没有完整的阵容上场。

“这次休赛期,王哲林和陈林坚都归队训练了,他们的状态挺不错的。”当记者问及两名国内核心能否征战第三阶段的比赛时,朱世龙表示,他们都已经准备好了,上场比赛没问题。

记者了解到,球队从大年初四就开始集训,全员备战第三阶段的比赛。“虽然本次集训只有两周时间,但球队全员的精神状态都很好。”朱世龙告诉记者,接下来还有17轮比赛,球队在经历了许多困难后,也迎来了完整的阵容,只希望球员能打出拼劲,全力以赴打好每一场比赛。

迎来新老两名后卫 主要加强防守和组织

在第三阶段开赛前几天,福建豹发力男篮官方微博引援,签约了“老朋友”田桂森和“新朋友”方渭博。

“田桂森大家都非常熟悉,他曾经在球队待过两年,是一个在场上很拼的球员。”朱世龙告诉记者,田桂森这次到来,为球队的防守端增加了一道防线,他的防守能力是福建豹发力男篮非常需要的。

对于方渭博,这名年纪仅有22岁的小将,朱世龙评价道:“虽然方渭博年纪小,但球队看中他的组织能力。而且,方渭博早在第二阶段比赛时就已抵达球队了,此前一直跟着球队训练,所以磨合方面也没有太大问题。”在朱世龙看来,只要有机会,他就会让年轻小将上场比赛,积累比赛经验。因此,在第三阶段的比赛中,将有机会看到方渭博的表现。



朱世龙

相关新闻

福建豹发力抵达浙江诸暨 今晚将对阵辽宁本钢队

本报记者_林小杰

本报讯 经过短暂的春节假期,CBA常规赛第三阶段的比赛终于到来,所有球队也陆续抵达比赛地浙江诸暨。本报记者从福建豹发力男篮俱乐部了解到,福建豹发力男篮于2月27日抵达诸暨,今晚7:35将迎战劲旅辽宁本钢队。

第二阶段比赛结束后,福建豹发力男篮就进入了休赛期,由于男篮亚洲杯预选赛延期,本赛季CBA常规赛第三阶段的比赛提前至3月1日开打,因此,福建豹发力男篮从大年初四就开始集训。此外,作为球队的外援,尼克森和高登在假期也没有放松,仍然坚持训练,时刻保持比赛状态。

集训开始后,球队终于迎来了利好消息——此前受伤病困扰的王哲林、陈林坚已归队训练。在第二阶段比赛中,福建豹发力男篮虽然迎来了外援的增援,但国内球员却接连受伤:王哲林在比赛中头部受到撞击,最终确诊为脑震荡,而陈林坚则在比赛开始后的几分钟内,不慎大腿肌肉拉伤,导致直接无缘第二阶段的大部分比赛。如今,两名国内核心现身训练场,无疑给了球迷最大的信心。

第三阶段的比赛今日拉开序幕,福建豹发力男篮将迎来8场比赛,对手分别是辽宁本钢队、时代中国广州队、青岛每日优鲜队、山东西王队、江苏肯帝亚队、山西汾酒股份队,其中,福建豹发力男篮将与辽宁本钢队、时代中国广州队进行两场较量。

而在今晚的首场比赛中,福建豹发力男篮将迎来与辽宁本钢队的较量。辽宁本钢队目前取得了32胜5负的战绩,高层联赛积分榜第二的位置,而且,在上个赛季,他们夺得联赛亚军,实力强劲。此外,辽宁本钢队还在休赛期引进了前八一男篮的内线付豪,内线实力更上一层楼。

这场比赛,对于福建豹发力男篮而言是一场硬仗,两名国内主力归队后,这支阵容完整的球队的实力的到底如何,就待这场比赛来检验。值得一提的是,本场比赛将在CCTV5+、福建体育频道、咪咕体育视频直播,晋江球迷别忘了给福建豹发力男篮的小伙子们加油!



田桂森



方渭博

新老朋友牵手福建豹发力男篮 田桂森、方渭博助力球队征战常规赛第三阶段

本报记者_林小杰 秦越 文图

本报讯 上周末,福建豹发力男篮在本赛季CBA常规赛第三阶段开始前官宣引援,分别是“老朋友”田桂森和“新朋友”方渭博。值得一提的是,这两名球员均是后卫球员,为福建豹发力男篮的后卫线再添力量。

其实,在本次休赛期,CBA官方更新了一批自由球员,其中就包括了田桂森和方渭博,他们分别来自山西汾酒股份队和广东东莞大益队。

对于晋江球迷而言,田桂森再熟悉不过,他于1994年出生,身高

188cm,体重90kg,场上司职后卫。从2012年开始,田桂森正式踏上CBA职业联赛的赛场。在为山西队效力了五个赛季后,2017年田桂森以租借的形式加盟福建男篮,租借期限为两年。

本次签约的另一名球员,是来自广

东东莞大益队的后卫小将方渭博。方渭博2000年出生,身高188cm,体重85kg,场上司职后卫。2019年9月9日被广东男篮上调至一队。2019-2020赛季,方渭博为广东男篮出战12场CBL比赛,场均得到8.9分2.8个篮板和3.3次助攻。

在本赛季战绩不佳的情况下,福建豹发力男篮签下了两名后卫,意在弥补一号位上的不足。俱乐部也表示,两名球员就是要帮助球队征战接下来的比赛,希望两名球员能够迅速融入主队,在不断提高自己竞技状态和水平的同时,助力福建豹发力男篮取得更好的战绩。

第23届CUBA分区赛23日打响 华侨大学男篮全力备战

本报记者_刘泽宇 秦越 文图

本报讯 距离第23届CUBA分区赛开赛仅剩不到一个月的时间,各大参赛高校球队都进入了紧张的备战中,本土篮球豪强华侨大学男篮也不例外。昨日,记者联系到主教练林小霖,他表示,球队在春节期间都没有放假,只为全力备战本届CUBA东南赛区的比赛。

记者了解到,第23届CUBA分区赛竞赛信息于近日发布,本届CUBA分区赛将于3月23日正式开打,一级联赛中,东北赛区将成为首个开赛赛区,东南赛区将为分区赛进行收官,东南赛区的比赛地点在上海工程技术大学。二、三级联赛分区赛则将于4-5月陆续开打。

自上一届CUBA全国赛结束后,取得八强成绩的华大男篮并没有选择休息,而是立马进入了新赛季的备战状态。去年12月,福建赛区基层赛在泉州海峡体育馆落下帷幕,华侨大学男篮在决赛中,以70:92不敌厦门大学男篮,厦门大学男篮和华侨大学男篮分获冠军和亚军,两支球队也同时获得晋级东南赛区的资格。

春节期间,针对比赛中暴露出的不足,华侨大学男篮展开了针对性的训练。“通过之前的基层赛,暴露出了球队协调性不够和爆发力不持久的问题。



资料图

因此,我们一方面是加强基本功的训练,另一方面也在体能训练上进一步加强。”林小霖说,由于学校十分重视疫情防控工作,外人无法进入学校,球队都是在为一个较为封闭的环境中训练,“训练效果还不错,接下来球队还将寻找一些合适的机会出去与本土的其他篮球队交流,进一步丰富球队的实战经验。”

经过本届CUBA分区赛的抽签,华大男篮被分至东南赛区D组第三位,同组的球队还有中国矿大男篮、上海交大

男篮、华南理工男篮、海南师大男篮。根据比赛规则,各小组前4名出线,赛区16强将通过单败淘汰的形式进行排位赛,决出赛区前12名。

在历年的CUBA分区赛中,东南赛区都堪称是“死亡之组”,参赛球队豪强林立,稍有不慎就将无缘全国赛,就连“九冠王”华大男篮也有过“消铁声”的经历。林小霖说:“东南赛区的比赛在4月份,球队将抓紧时间全力备战,争取以最好的状态迎接比赛的到来。”

国际中体联、中国中体协、世中运执委办三方会议召开

本报记者_李诗怡

本报讯 2月25日下午,国际中体联、中国中体协、世中运执委办通过视频连线的方式召开三方会议。会议讨论了注册、住宿、交通、竞赛、医疗与安全、开闭幕式等17项相关事宜,共同推进晋江2020年第18届世界中学生运动会赛事筹办工作。

“居家锻炼抗疫情” 线上主题活动 延期至3月15日

本报记者_李诗怡

本报讯 昨日,记者获悉,原定于2月28日结束的2021年福建省“运动健身进万家 居家锻炼抗疫情”线上主题活动延期至3月15日。感兴趣的读者朋友快动起来吧,强身健体的同时,还有大奖拿!

本次线上主题活动由福建省体育局主办,于2月8日启动。比赛项目包括俯卧撑、仰卧起坐、跳绳、八段锦展示和颠球比赛(个人)。比赛采取视频参与的形式,录制视频时需将镜头前摆放计时器,视频拍摄时需对准镜头,计时器离开视频录制范围视为无效视频。更多比赛要求详见微信公众号“福建省社会体育指导中心”。

参与人员可直接登录网站(<http://home-fitness.one-sports.com>),或者关注微信公众号“福建省社会体育指导中心”,点击“服务”选项中的“我要报名”按钮进入网站。在网站中注册账号,登录成功后,选择组别上传视频即可。

比赛结束后,省体育局将组织专业裁判对比赛视频进行专业评审,评审时间3月1日至10日。各项目均录取前14名,其中第1-2名为一等奖,第3-6名为二等奖,第7-14名为三等奖。一等奖各奖励动感单车一台,二等奖各奖励筋膜枪一部,三等奖各奖励颈部按摩器一台。

江苏足球俱乐部 宣布停止运营

新华社南京2月28日电 江苏足球俱乐部2月28日发布公告称,停止所属各球队的运营,同时在更大范围内期待社会有识之士和企业洽谈后续发展事宜。这基本意味着上赛季中超冠军江苏队(原江苏苏宁队)将无缘新赛季联赛。

俱乐部公告称,由于各种无法控制的要素叠加,江苏足球俱乐部无法有效保障继续征战中超、亚冠赛场。近半年来俱乐部多方寻求承接,以最大诚意转让俱乐部股权,但转让未果,不得不宣布停止运营。

分析

中国职业足球走到“分水岭”

江苏足球俱乐部2月28日宣布停止运营,上赛季中超冠军基本无缘新赛季准入。看似匪夷所思、令人震惊,却又尘埃落定之感。毕竟,过去几个月里中国足球俱乐部艰难求生的故事屡见不鲜:从天津到重庆、从河南到河北,这还不算苦苦挣扎的多支中甲、中乙俱乐部。

中国足球怎么了?时间拉回到五年前,苏宁集团刚接手俱乐部时,中超正身处蒙眼狂奔的时代。转播版权卖出天价,各家俱乐部花钱如流水,大牌球员、主教练纷至沓来,中国迅速成为世界足坛的淘金乐园。近年来,苏宁大手笔投入,引入特谢拉、拉米雷斯等高水平球员,球队战绩也一直处于中超前列,上赛季还拿到中超冠军。

金元足球攻势下的中超,客观上说观赏度大大提高,但其带来的副作用也十分明显。球员飞涨的薪水成为俱乐部运营支出的“大头”,严重缺乏造血能力让俱乐部收支极不平衡。数据显示,中超俱乐部2018年平均收入为6.86亿元,平均支出11.26亿元,平均亏损4.4亿元。同时,国家队战绩每况愈下,中超被认为是虚假繁荣,并无利于中国足球水平的真正提高。

正是看到了金元足球的不可持续性,近年来中国足球推出一系列限薪举措,得到俱乐部的广泛支持,堪称有针对性的自医之举。但沉痾难以速愈,2020年有多达16支职业俱乐部退出中国足坛,其中包括辽宁这样的老牌球队。

当然,俱乐部的“进”或“退”本身也是市场规律的一部分。近两年来世界经济大环境紧张,再叠加新冠肺炎疫情,足球投资人或多或少受到影响,其中不乏遭遇经营困境者。以江苏为例,俱乐部投资方是江苏苏宁,苏宁集团董事长张近东今年初就表示要聚焦零售主赛道,主动做减法,“该关的关,该砍的砍”。其上市公司苏宁易购2020年公告业绩亏损,此后又宣布停牌筹划控制权变更事项。

无论是江苏还是辗转求生的天津、河南、河北队,在同一个时间节点爆发危机或有偶然,但盲目投资、无限输血的狂欢泡沫终究有破灭的一天。正如去年初退出的足球投资人孟永强所言:“投入和产出严重失衡,大多数投资人靠情怀和幻想政府支持在坚持,可现实很残酷,总会有坚持不住的时候。”

悟已往之不谏,知来者之可追。目前看,短期阵痛不可避免,眼下最重要的是在阵痛期内挤出脓包,重振再出发,而不是深陷迷茫或懊悔。《中国足球改革总体方案》早已为中国足球勾勒出振兴之路,当非理性的盲目发展被证伪,中超需要尽快回到正轨之中。制定更科学的俱乐部财务管理制度,推动俱乐部股权结构多元化,切实降低俱乐部无意义的高成本支出,改善联赛运营环境和水平,鼓励投入青训,提高俱乐部造血能力,都是能让俱乐部实现长期可持续发展的“手筋”。

从某种程度上来说,泡沫早些破灭未尝不是一件好事。中国职业足球在高速野蛮生长后迎来了自己的第一个“分水岭”。尊重足球规律,尊重市场规律,坚持青训,久久为功,中国足球终将迎来真正的黄金期和收获季。

浔兴青训营周末班开营在即 学员名额所剩不多

本报记者_李诗怡

据浔兴青训营的工作人员介绍,自本周末班启动报名以来,同样收获了许多家长和学生的关注,报名和咨询电话不断。随着新学期的到来,报名截止时间也日益临近。“为了保证教学质量和课堂秩序,长期以来,训练营每个班级的名额都控制在20多人。”该名工作人员透露,截至目前,各个班级的席位均所剩不多,所以有意向参加的学员要加快速度了。

本周末班训练地位于奥林匹克春天SBS运动生活馆二楼,全天候照明和空调,让学员在舒适的室内场地接受专业的篮球训练。训练时间为2021年3月6日至6月27日期间的每周六、日,扣除清明、五一、端午节假日,每周单节共计15节课,每周双节共计30节课。

以根据自身的情况,选择合适的班级报名。

浔兴训练营的老朋友可享受回馈价,报名每周单节的费用为1300元,报名每周双节的费用为2500元,报名费用不包含装备。新生报名每周单节的费用为1500元,报名每周双节的费用为2900元,报名即送篮球大礼包,包括一套训练服、一个篮球和一个球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描下方二维码进行咨询。

